
Protokół Nr V/2024 
z sesji Rady Miejskiej w Opatowie, która odbyła się w dniu 6 września 2024 r. w sali 

konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Opatowie 

 
W obradach sesji uczestniczyło 13 radnych na ogólny stan - 15 zgodnie z załączoną 

listą obecności do niniejszego protokołu, Burmistrz Miasta i Gminy w Opatowie – Grzegorz 
Gajewski, Z- ca Burmistrza – Marcin Słapek, Sekretarz Gminy – Hubert Dziadczykowski, 
Skarbnik Gminy – Martyna Rusak, sołtysi, Przewodniczący jednostek pomocniczych Gminy 
Opatów, Kierownicy i pracownicy jednostek pomocniczych Urzędu Miasta i Gminy Opatów 
oraz zaproszeni goście. 

 
Sesję rozpoczęto o godz. 14 : 06 

 
Porządek obrad: 

 
Ad.1 
 

1. Otwarcie obrad sesji. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad sesji. 
4. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniej sesji Rady.  
5. Podjęcie uchwał w sprawie:  

a) zatwierdzenia wniosku i wyrażenia zgody na złożenie wniosku o wsparcie ze środków 
Rządowego Funduszu Rozwoju Mieszkalnictwa na sfinansowanie objęcia udziałów w 
Społecznej Inicjatywie Mieszkaniowej SIM KZN Świętokorzyski sp. z. o. o. z siedzibą w 
Daleszycach. 

6. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Opatów z działalności za okres pomiędzy sesjami. 
7. Interpelacje i zapytania radnych. 
8. Wolne wnioski, sprawy różne i informacje. 
9. Zamknięcie obrad sesji. 

 
 
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Opatowie Małgorzata Szczepańska otworzyła obrady V sesji 



Rady Miejskiej w Opatowie, poinformowała, że obrady sesji są nagrywane i transmitowane,  
stwierdziła  kworum  rady  na  sali: na stan 15 radnych, obecnych 13 radnych. 
 

Następnie powitała przybyłych radnych, sołtysów, Burmistrza z kierownikami oraz zaproszonych 
gości. 

  
Przewodnicząca Rady Miejskiej przedstawiła powyższy projekt porządku obrad sesji w treści jw. 

 Przewodnicząca Rady Miejskiej: Zapytała czy są uwagi do przedstawionego porządku obrad 
sesji. Radni nie zgłosili uwag do zaproponowanego porządku obrad sesji. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska: Poddała pod głosowanie 
przedstawiony porządek obrad. 
 
Głosowanie: ,,za" - 13 „przeciw" – O     „wstrzymało się" –O 

Ad.4 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska :  Zapytała czy  są uwagi do 
protokołu z IV sesji Rady Miejskiej z dnia 18 lipca 2024 roku. 

Nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z IV sesji Rady Miejskiej w Opatowie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z IV sesji Rady Miejskiej w Opatowie. 
 
 

Głosowanie: ,,za" -  13 „przeciw" – O „wstrzymało się” – O 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska – udzieliła głosu Panu 
Przemysławowi Cieleckiemu, który poinformował, że od miesiąca kwietnia 2024 roku zajmuje 
się sprawami Gminy Opatów w kwestii społecznych inicjatyw mieszkaniowych. Podziękował za 
zaproszenie na sesję Rady Miejskiej. Następnie poinformował mieszkańców o podejmowanej na 
sesji uchwały oraz wszystkich procedurach związanych z budową 109 mieszkań.  

W tym punkcie głos zabrał:  

Pan Andrzej Żychowski – radny Rady Miejskiej w Opatowie – zabierając głos zapytał o 
realny termin oddania mieszkań. 

 



Pan Przemysław Cielecki – odpowiadając na pytanie przekazał, że realny termin to 
cztery lata od podpisania umowy. Dodał, że może to trwać krócej niż cztery lata. 

  Ad. 5 

Przewodnicząca Rady Miejskiej – Małgorzata Szczepańska poddała pod głosowanie uchwały w 
sprawach: 

a)  zatwierdzenia wniosku i wyrażenia zgody na złożenie wniosku o wsparcie ze środków Rządowego 
Funduszu Rozwoju Mieszkalnictwa na sfinansowanie objęcia udziałów w Społecznej Inicjatywie 
Mieszkaniowej SIM KZN Świętokrzyski sp. z. o. o. z siedzibą w Daleszycach. 

  
Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – Marcin Machała 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr V/36/2024 
  zatwierdzenia wniosku i wyrażenia zgody na złożenie wniosku o wsparcie ze środków Rządowego 

Funduszu Rozwoju Mieszkalnictwa na sfinansowanie objęcia udziałów w Społecznej Inicjatywie 
Mieszkaniowej SIM KZN Świętokorzyski sp. z. o. o. z siedzibą w Daleszycach 

Głosowanie „za” – 13,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się - 0 

Ad.6 

Pan Grzegorz Gajewski – Burmistrz Miasta i Gminy Opatów – przedstawiając sprawozdanie 
przekazał, ze wspólnie z panem Burmistrzem Marcinem Słapkiem wzięli udział w następujących 

wydarzeniach: została zawarta umowa nabycia nieruchomości, części nieruchomości stanowiącej 
targowicę, odbyło się spotkanie się z Panem Dyrektorem PGE Jarosławem Borowcem w 
Staszowie w sprawie przeniesienia dwóch komór TRAFO, które są usytuowane dotychczas w 
pomieszczeniach Gminy Opatów, następnie została podpisana  umowa na realizację ekspozycji 
stałej Centrum Historii Templariuszy, Pan burmistrz Marcin Słapek wziął udział w spotkaniu 
wyborczym Stowarzyszenia Opatowski Klub Sportowy, odbyło się spotkanie jednostek 



samorządu terytorialnego w sprawie funduszy europejskich dla województwa świętokrzyskiego. 
W dniach od 26 do 28 lipca odbywał się drugi kanclerski jarmark opatowski,  odbyło się 
spotkanie w sprawie modernizacji drogi wojewódzkiej nr 757 prowadzącej z Opatowa do 
Stopnicy.  Dodał, że ta droga jest pozbawiona chodników, jest niebezpieczna, tam jest dosyć 
duży ruch samochodów ciężarowych, udział w uroczystościach związanych z 80. rocznicą 
wybuchu Powstania Warszawskiego. Następnie przekazał, że  zostały przeprowadzone 
konkursy na dyrektorów szkół podstawowych i Przedszkola Publicznego poinformował, że 
dyrektorem przedszkola publicznego w dalszym ciągu będzie Pani Marta Popek, dyrektorem 
Szkoły Podstawowej nr 1 Pani Anna Przygoda. Natomiast zmiana nastąpiła na stanowisku 
dyrektora Szkoły Podstawowej nr 2 Pan dyrektor Sławomir Włodarczyk, odbyło się spotkanie z 
przedstawicielami Polskiego Związku Wędkarskiego w związku z problemami, które mamy na 
stawie w Podolu. Pan burmistrz Marcin Słapek spotkał się z panem radnym Dawidem 
Kargulewiczem, Panią Sołtys Kobylan, Panią Anetą Bławat oraz prezesem PBI w sprawie 
inicjatywy mieszkańców Kobylan w sprawie budowy drogi. Odbyło się kolejne spotkanie 
wyborcze w Opatowskim Klubie Sportowym, na którym udało się, wyłonić władzę. Prezesem 
tego stowarzyszenia został Pan Tomasz Jońca. Pan Burmistrz Marcin Słapek  wziął udział w 
dożynkach parafialnych w parafii świętego Marcina w Opatowie, których gospodarzem było 
sołectwo Czerników Karski, odbył się  drugi turniej sołectw gminy Opatów przy współudziale 
Stowarzyszenia Region Świętokrzyski, Opatowskiego Ośrodka Kultury, i gminy Opatów. 
Przekazał, że 1 września zakończono pierwszy sezon działalności basenu na Kani. Przekazał, 
że w dniu dzisiejszym odbyło się posiedzenie komisji konkursowej w związku z odejściem na 
emeryturę Pani dyrektor Powiatowej i Miejsko - Gminnej Biblioteki Publicznej w Opatowie. 
Komisja konkursowa spośród trzech kandydatek, które złożyły swoje aplikacje na to stanowisko, 
wyłoniła wyłoniła nową Panią dyrektor biblioteki, którą została Pani Karolina Masternak. 

Ad.7 

Pani Przewodnicząca Małgorzata Szczepańska poinformowała, iż nie wpłynęły do rady żadne 
interpelacje i zapytania. 

Ad.8. 

W punkcie tym radni nie zabierali głosu. 

 



Ad.9 

Przewodnicząca Rady Miejskiej zamknęła obrady V sesji Rady Miejskiej w Opatowie słowami „ 
Zamykam obrady IV sesji Rady Miejskiej w Opatowie ” 

Zakończenie sesji o godz. 14.46  

Przewodnicząca 
Rady Miejskiej w Opatowie 
(mgr Małgorzata Szczepańska) 

Protokołowała: 
(mgr Karolina Frejlich) 
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